
Количество прохождений пользователями 173

Уникальных пользователей 151

Удовлетворяет ли Вас качество реализации дополнительных общеразвивающих программ 

Автономным учреждением дополнительного образования «Центр дополнительного 

образования детей и молодежи» Уватского муниципального района?

Да, в полной мере 124

Скорее да, чем нет 39

Скорее нет, чем да 5

Нет, не удовлетворяет 3

Собственный ответ пользователя 2

Не пользуюсь данной услугой 1

Не пользуемся услугами Цдодим 1

Удовлетворяет ли Вас качество осуществления экскурсионного обслуживания Автономным 

учреждением «Краеведческий музей Уватского муниципального района «Легенды седого 

Иртыша»?

Да, в полной мере 104

Скорее да, чем нет 51

Скорее нет, чем да 7

Нет, не удовлетворяет 5

Собственный ответ пользователя 6

Не проводилось 1

Не знаю 1

Не пользуюсь данной услугой 1

не была 1

Не посещаем 1

Не была 1

Удовлетворяет ли Вас качество публичного показа музейных предметов, музейных 

коллекций Автономным учреждение «Краеведческий музей Уватского муниципального 

района «Легенды седого Иртыша»?

Да, в полной мере 112

Скорее да, чем нет 41

Скорее нет, чем да 9

Нет, не удовлетворяет 5

Собственный ответ пользователя 6

Данные услуги не проводились 1

Не знаю 1

Не пользуюсь данной услугой 1

не была 1

Не посещаем 1

Не видела 1

Удовлетворяет ли Вас качество организации и проведения культурно-массовых 

мероприятий Автономным учреждение «Краеведческий музей Уватского муниципального 

района «Легенды седого Иртыша»?

Да, в полной мере 103

Скорее да, чем нет 46

Скорее нет, чем да 9



Нет, не удовлетворяет 8

Собственный ответ пользователя 7

Не знаю 1

Не пользуюсь данной услугой 1

Не была там 1

не была 1

Не посещали 1

Не посещаем 1

Не видела 1

Удовлетворяет ли Вас качество реализации дополнительных общеразвивающих программ 

Автономным учреждением дополнительного образования «Спортивная школа» Уватского 

муниципального района?

Да, в полной мере 103

Скорее да, чем нет 55

Скорее нет, чем да 4

Нет, не удовлетворяет 6

Собственный ответ пользователя 5

Не пользуюсь данной услугой 1

Не имеем отношения 1

не были 1

Не посещаем 1

Отсутствуют тренеры по плаванию для детей с ДЦП 1

Удовлетворяет ли Вас качество реализации дополнительных образовательных программа 

спортивной подготовки по олимпийским видам спорта Автономным учреждением 

дополнительного образования «Спортивная школа» Уватского муниципального района?

Да, в полной мере 97

Скорее да, чем нет 59

Скорее нет, чем да 4

Нет, не удовлетворяет 6

Собственный ответ пользователя 7

Не знаю 3

Не пользуюсь данной услугой 1

Не имеем отношения 1

не были 1

Не посещаем 1

Удовлетворяет ли Вас качество реализации дополнительных общеразвивающих программ 

Автономным учреждением дополнительного образования «Детская школа искусств 

Уватского муниципального района»

Скорее да, чем нет 49

Скорее нет, чем да 8

Нет, не удовлетворяет 4

Да, в полной мере 106

Собственный ответ пользователя 6

Не пользуюсь 1

Не пользуюсь данной услугой 1

Не знаю о программах 1



Не имеем отношения 1

Не посещали 1

Не посещаем 1

Удовлетворяет ли Вас качество реализации дополнительных общеобразовательных 

предпрофессиональных программ в области искусства Автономным учреждением 

дополнительного образования «Детская школа искусств Уватского муниципального 

района»

Да, в полной мере 105

Скорее да, чем нет 50

Скорее нет, чем да 7

Нет, не удовлетворяет 4

Собственный ответ пользователя 7

Не пользуюсь 1

Не пользуюсь данной услугой 1

Не знаю о программах 1

Не имеем отношения 1

Не пользуемся услугами 1

Не посещали 1

Не посещаем 1

Удовлетворяет ли Вас качество организации деятельности клубных формирований и 

формирований самодеятельного народного творчества Автономным учреждением «Центр 

досуга и культуры Уватского муниципального района»?

Да, в полной мере 103

Скорее да, чем нет 45

Скорее нет, чем да 12

Нет, не удовлетворяет 10

Собственный ответ пользователя 3

Не пользуюсь данной услугой 1

Не имеем отношения 1

Не посещаем 1

Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного, библиографического и информационного 

обслуживания пользователей библиотеки Автономным учреждением «Центр досуга и 

культуры Уватского муниципального района»?

Да, в полной мере 119

Скорее да, чем нет 38

Скорее нет, чем да 8

Нет, не удовлетворяет 6

Собственный ответ пользователя 2

Не пользуюсь данной услугой 1

Не имеем отношения 1

Удовлетворяет ли Вас качество организации и проведения культурно-массовых 

мероприятий Автономным учреждением «Центр досуга и культуры Уватского 

муниципального района»?

Да, в полной мере 101

Скорее да, чем нет 49

Скорее нет, чем да 11



Нет, не удовлетворяет 10

Собственный ответ пользователя 2

В Мугене клуб работает только по основным праздникам. Кружки не ведутся. В 17.00 клуб 

закрыт. 1

Не имеем отношения 1

Удовлетворяет ли Вас качество предоставления социального обслуживания на дому 

Автономным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения 

Уватского муниципального района»?

Да, в полной мере 94

Скорее да, чем нет 46

Скорее нет, чем да 14

Нет, не удовлетворяет 8

Собственный ответ пользователя 11

Не пользуюсь 1

Не знаю 1

Не пользуемся такими услугами 1

Не пользуюсь данной услугой 1

Не сталкивалась, не могу ответить. 1

Не сталкиваюсь кцсон 1

Не имеем отношения 1

не пользовались 1

Не могу оценить, не пользуемся услугами КЦСОН 1

Не пользовались 1

Не посещаем 1

Удовлетворяет ли Вас качество предоставления социального обслуживания в 

полустационарной форме Автономным учреждением «Комплексный центр социального 

обслуживания населения Уватского муниципального района»?

Да, в полной мере 94

Скорее да, чем нет 50

Скорее нет, чем да 9

Нет, не удовлетворяет 9

Собственный ответ пользователя 11

Не пользуюсь 1

Не знаю 1

Не пользуемся 1

Не пользуюсь данной услугой 1

Не сталкивалась, не могу ответить. 1

Не сталкиваюсь с кцсон 1

Не имеем отношения 1

не пользовались 1

Не могу оценить 1

Не пользовались 1

Не посещаем 1

Удовлетворяет ли Вас качество оказания реабилитационных услуг на дому Автономным 

учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения Уватского 

муниципального района»?

Да, в полной мере 91



Скорее да, чем нет 47

Скорее нет, чем да 10

Нет, не удовлетворяет 10

Собственный ответ пользователя 15

Не пользуюсь 2

Не знаю 2

Не пользуюсь данной услугой 1

Не сталкивалась, не могу ответить. 1

Не сталкиваюсь с кцсон 1

Не имеем отношения 1

не пользовались 1

Не могу оценить 1

Не пользуемся 1

Не пользовались 1

Не посещаем 1

Не сталкивалась с такими услугами 1

Нет информации об этих услугах, хотя имею ребенка с ДЦП 1


